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Міністерство культури України, Військова частина А4010 Збройних Сил України та
громадська організація «Рада ветеранів 5 окремої штурмової Київської бригади»
підписали Меморандум про партнерство та співпрацю.

Метою Меморандуму є об’єднання зусиль сторін, спрямованих на забезпечення професійної
реінтеграції мобілізованих військовослужбовців, які до війни працювали у сфері культури,
ветеранів війни – діячів культури і мистецтва, а також підтримку членів їхніх сімей і родин
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України шляхом використання інструментів
культури та мистецтва.

«Щиро дякуємо вам за вашу участь і за ту важливу місію, яку ви виконуєте – зокрема у
захисті нашої держави та збереженні й розвитку української культури. Ми високо цінуємо
вашу залученість до процесів підтримки українського мистецтва та культурної спадщини.
Сподіваюся, що документ, який ми сьогодні підписуємо, стане продовженням нашої
співпраці та символічним внеском у нашу спільну перемогу і розвиток культурної взаємодії»,
– зазначила Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна.

Документ підписали Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка
культури України Тетяна Бережна, командир 5 окремої штурмової бригади (військова частина
А4010), полковник, Герой України, повний кавалер ордена Богдана Хмельницького Василь
Матіїв, який взяв участь у церемонії підписання у форматі відеозв’язку, та голова правління
громадської організації «Рада ветеранів 5 окремої штурмової Київської бригади» Олег Сорока.

«Хочу висловити вдячність за увагу до військовослужбовців, які водночас захищають
державу і залишаються носіями культури та мистецтва. Вірю, що після перемоги наші
митці – художники, музиканти, кінематографісти – зможуть повернутися до мирного
життя і продовжити творити. Цей документ є важливим кроком, який засвідчує нашу
готовність підтримувати їх і створювати умови для розвитку української культури та її
інтеграції на нові рівні», – наголосив командир 5 окремої штурмової бригади (військова
частина А4010), полковник, Герой України, повний кавалер ордена Богдана Хмельницького
Василь Матіїв.

Голова правління громадської організації «Рада ветеранів 5 окремої штурмової Київської
бригади» Олег Сорока зазначив: «Дякую за цю ініціативу та її стратегічне значення. Радий
можливості долучитися до підписання документа, адже він підкреслює важливість
взаємодії між сферою культури та військовими. Така співпраця є надзвичайно надихаючою
та значущою для збереження історичної пам’яті і розвитку культури».

Меморандум визначає напрями взаємодії сторін, зокрема:

професійну підготовку працівників сфери культури до роботи з різними категоріями
ветеранів війни та членів їхніх сімей, зокрема шляхом залучення до сертифікованих



програм, тренінгів і спеціалізованих курсів;
реінтеграцію мобілізованих військовослужбовців – колишніх працівників сфери культури –
до професійної діяльності;
реалізацію культурно-мистецьких проєктів, зокрема проєкту «Оркестр ветеранів» у межах
національного симфонічного проєкту «Ода стійкості»;
організацію та проведення майстер-класів і навчальних програм у сфері народних
художніх промислів, а також залучення ветеранів до створення креативного продукту;
розвиток мистецької терапії та психосоціальної підтримки ветеранів, а також співпрацю з
реабілітаційними центрами та госпіталями;
заходи з меморіалізації російсько-української війни, зокрема створення експозицій,
реекспозицій і виставок, присвячених ветеранам, а також формування фонду творів
мистецтва воєнного часу;
забезпечення інформаційної безбар’єрності для ветеранів з інвалідністю.
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